


2. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОЕКТНОЇ ЗАЯВКИ

Назва проекту, що може реалізовуватися за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад (далі - проект)	Будівництво локальних очисних споруд по вулиці Харківська с. Кочетівка. Зачепилівського району, Харківської області			
Заявник (найменування виконавчого комітету міської, селищної, сільської ради об'єднаної територіальної громади)	Виконавчий комітет Зачепилівської селищної ради			
Номер і назва завдання з плану соціально-економічного розвитку об'єднаної територіальної громади (із зазначенням дати прийняття та номера рішення ради про схвалення такого плану), якому відповідає проект	2.3.3. Забезпечення якісного водопостачання та водовідведення (рішення X сесії VIII скликання №334 від 22.05.2018)			
Напрями спрямування субвенції згідно з пунктом 4 Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 березня 2016 року № 200	Нове будівництво, реконструкцію, капітальний ремонт об'єктів водопостачання та водовідведення, об'єктів поводження з відходами та рекультивацію територій сміттєзвалищ тощо			
Мета та завдання проекту	<p>Мета проекту: забезпечення очистки стічних вод для створення належного санітарного стану населених пунктів Зачепилівської об'єднаної територіальної громади.</p> <p>Завдання проекту: будівництво локальних очисних споруд потужністю 25м³ за добу. Підтримка належного екологічного стану навколишнього природного середовища</p>			
Кількість населення, на яке поширюватиметься проект	1934 особи			
Період реалізації проекту (з (місяць/рік) по (місяць/рік))	3 червня 2019 року по грудень 2019 року			
Обсяг фінансування проекту за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад (далі - субвенція), тис. грн	1 рік	2 рік	3 рік	Усього
	1830,661			1830,661

Обсяг співфінансування проекту з місцевого бюджету, тис. грн	1 рік	2 рік	3 рік	Усього
	316,020			316,020
Обсяг співфінансування проекту за рахунок інших джерел, тис. грн	1 рік	2 рік	3 рік	Усього
	0,000			0,000
Назви населених пунктів, у яких реалізується проект	с.Кочетівка, с.Нагірне, с. Леб'яже			
Прізвище, ім'я, по батькові керівника заявника (телефон, e-mail)	Кривенко Юрій Вікторович (+380956786826€, +380576152287, e-mail: zachepulivska_rada@ukr.net)			
Посада, прізвище, ім'я, по батькові відповідальної особи за реалізацію проекту (телефон, e-mail)	Начальник відділу економічного розвитку і торгівлі Зачепилівської селищної ради Однорал Світлана Миколаївна (+380663147132, +380576151363, e-mail: svetlana.odnoral@ukr.net)			
Інформація про інших учасників проекту (прізвище, ім'я, по батькові відповідальної особи, телефон, e-mail)	Т.в.о. директора КП «Леб'яже» Сівова Юлія Сергіївна (+380958509785)			

Зачепилівський селищний
голова




(дата, підпис)

Ю.В.КРИВЕНКО

3. ПРОЕКТ

1. Анотація проекту

Назва проекту «Будівництво локальних очисних споруд по вулиці Харківська с. Кочетівка, Зачепилівського району, Харківської області»

Актуальність проекту

Запропонований проект є соціальним і направлений на покращення життя сільських мешканців об'єднаної територіальної громади, підтримку належного екологічного стану населених пунктів, які увійшли до її складу.

Проект спрямований на покращення інфраструктури об'єднаної територіальної громади і передбачає будівництво локальних очисних споруд потужністю 25м³ за добу у с.Кочетівка Леб'язького старостинського округу Зачепилівської ОТГ.

Реалізація проекту забезпечить очистку стічних вод для створення належного санітарного стану населених пунктів Зачепилівської об'єднаної територіальної громади: с.Кочетівка, с.Нагірне, с. Леб'яже.

У рамках реалізації проекту планується провести наступні заходи:

- Розробка проектно-кошторисної документації та отримання експертного звіту по будівництву локальних очисних споруд по вулиці Харківська с. Кочетівка, Зачепилівського району, Харківської області
- Проведення тендеру із визначення підрядної організації – виконавця робіт та укладання договору на виконання робіт по будівництву локальних очисних споруд по вулиці Харківська с. Кочетівка, Зачепилівського району, Харківської області
- Проведення робіт по будівництву локальних очисних споруд по вулиці Харківська с. Кочетівка, Зачепилівського району, Харківської області
- Проведення інформаційних заходів шляхом розміщення інформації про реалізацію проекту у газеті «Горизонти Зачепилівщини», офіційному веб-сайті Зачепилівської селищної ради (<https://zachepylivska-gromada.gov.ua/>), соціальних мережах
- Офіційне відкриття об'єкту.

Очікувані результати проекту: покращення екологічного стану населених пунктів: с. Кочетівка, с.Нагірне, с.Леб'яже, смт. Зачепилівка; запобігання потрапляння неочищених стічних вод до русла річки Берестова; покращення життя мешканців сільських територій у кількості 1,9 тис осіб; створення належних санітарних умов для проживання мешканців 4-х багатоповерхових будинків; підтримка належного екологічного стану сільських територій; відсутність скарг мешканців щодо потрапляння неочищених стоків до ґрунтових вод

Цільові групи проекту: проект направлений на вирішення проблем сільських жителів у кількості 1,9 тис осіб, серед яких пенсіонери, люди із особливими потребами, мешканці із соціально незахищених верств населення тощо.

Обсяг коштів необхідний для реалізації проекту складає 2146,681 тис грн, з них: кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури – 1830,661 тис. грн. та кошти місцевого бюджету – 316,020 тис. грн

Організації-партнери, співвиконавці проекту: Комунальне підприємство «Леб'яже», Представництво «ЛІКК ОП.30.0».

2. Детальний опис проекту:

Опис проблеми, на вирішення якої спрямований проект

Зачепилівська об'єднана територіальна громада утворена в травні 2017 року в наслідок об'єднання однієї селищної та п'яти сільських рад.

Територія громади складає 411,76 км². Чисельність населення – 9923 осіб. У громаді знаходиться 18 населених пунктів, утворено 5 старостинських округів. Територією громади протікає річка Берестова.

Село Кочетівка, де планується збудувати об'єкт, входить до складу Леб'язького старостинського округу Зачепилівської ОТГ.

На території населеного пункту розташовано чотири багатоповерхових будинків (96 квартир) у яких мешкає близько 200 осіб, при цьому практично відсутня очистка каналізаційних стоків, що спричиняє потрапляння нечистот до навколишнього природного середовища. Крім цього неприємний запах, особливо у спеку створює перешкоди для проживання мешканців та змушує їх покидати власне житло, особливо від даної негативної ситуації потерпають родини із маленькими дітьми.

Єдиним виходом із ситуації, яка склалася та загрожує екологічною катастрофою не лише для жителів села Кочетівка а й навколишніх населених пунктів (с.Нагірне, с.Леб'яже, смт.Зачепилівка), є будівництво локальних очисних споруд, які забезпечать очистку щонайменше 3,1 тис м³ стічних вод у рік (відповідно до споживання води за 2018 рік).

Для будівництва та обслуговування очисних споруд рішенням сесії Зачепилівської селищної ради виділено земельну ділянку площею 0,15 га, кадастровий номер 6322281502:00:000. (Додаток 5.5)

Запропонований проект є соціальним і направлений на покращення життя сільських мешканців об'єднаної територіальної громади, підтримку належного екологічного стану населених пунктів, які увійшли до її складу.

Проект відповідає Плану соціально-економічного розвитку Зачепилівської селищної об'єднаної територіальної громади Зачепилівського району Харківської області на 2018-2020 роки (рішення X сесії VIII скликання №334 від 22.05.2018 року), а також є частиною Стратегії розвитку Зачепилівської селищної об'єднаної територіальної громади Зачепилівського району Харківської області на 2019-2025 роки (рішення XXIV сесії VIII скликання №833 від 31.01.2019 року).

Безпосередню вигоду від реалізації проекту отримають не лише жителі села Кочетівка (349 осіб), де реалізується проект, а й жителі сусідніх населених пунктів, які також потерпають від потрапляння нечистот до навколишнього природного середовища: с.Нагірне – 711 осіб, с.Леб'яже – 874 особи. Тобто населені пункти які можуть потрапляти під негативний вплив на навколишнє природне середовище від потрапляння забруднених стічних вод.

Мета та завдання проекту

Мета проекту: забезпечення очистки стічних вод для створення належного санітарного стану населених пунктів Зачепилівської об'єднаної територіальної громади..

Завдання проекту: будівництво локальних очисних споруд потужністю 25м³ за добу. Підтримка належного екологічного стану навколишнього природного середовища

Основні заходи проекту

У рамках реалізації проекту планується проведення наступних заходів:

- Розробка проектно-кошторисної документації та отримання експертного звіту по будівництву локальних очисних споруд по вулиці Харківська с. Кочетівка, Зачепилівського району, Харківської області.
- Проведення тендеру із визначення підрядної організації – виконавця робіт та укладання договору на виконання робіт по будівництву локальних очисних споруд по вулиці Харківська с. Кочетівка, Зачепилівського району, Харківської області.
- Проведення робіт по будівництву локальних очисних споруд по вулиці Харківська с. Кочетівка, Зачепилівського району, Харківської області.
- Проведення інформаційних заходів шляхом розміщення інформації про реалізацію проекту у газеті «Горизонти Зачепилівщини», офіційному веб-сайті Зачепилівської селищної ради (<https://zachepylivska-gromada.gov.ua/>), соціальних мережах.
- Офіційне відкриття об'єкту.

Розподіл функцій організацій-партнерів проекту:

- Представництво «ЛКК ОП.ЗО.О» - проектувальні роботи по будівництву локальних очисних споруд по вулиці Харківська с. Кочетівка, Зачепилівського району, Харківської області.
- Комунальне підприємство «Леб'яже» – прийняття на баланс очисних споруд та їх подальше утримання та обслуговування.

План-графік реалізації заходів проекту

Тривалість проекту становитиме 7 місяців.

Тривалість заходу	Захід	Джерела та обсяги фінансування, тис. грн			
		Кошти субвенції	Кошти бюджету місцевого самоврядування	Кошти комунальних підприємств	Інші партнери
Місяць 1-2	Розробка проектно-кошторисної документації та отримання експертного звіту по будівництву локальних очисних споруд по вулиці Харківська с. Кочетівка, Зачепилівського району, Харківської області	0	316,02	0	0
Місяць 2-3	Проведення тендеру із визначення підрядної організації – виконавця робіт та укладання договору на виконання робіт по будівництву локальних очисних споруд по вулиці Харківська с. Кочетівка, Зачепилівського району, Харківської області	0	0	0	0

Місяць 4-6	Проведення робіт по будівництву локальних очисних споруд по вулиці Харківська с. Кочетівка, Зачепилівського району, Харківської області	1830,661	0,0	0	0
Місяць 5-7	Проведення інформаційних заходів етапів реалізації проєкту	0,0	0,0	0,0	0,0
Місяць 7	Офіційне відкриття об'єкту	0,0	0,0	0,0	0,0

Очікувані кількісні та якісні результати від реалізації проєкту

- Покращення екологічного стану населених пунктів: с. Кочетівка, с.Нагірне, с.Леб'яже, смт. Зачепилівка
- Запобігання потрапляння неочищених стічних вод до русла річки Берестова
- Покращення життя мешканців сільських територій у кількості 1,9 тис осіб
- Створення належних санітарних умов для проживання мешканців 4-х багатоповерхових будинків
- Відсутність скарг мешканців щодо потрапляння неочищених стоків до ґрунтових вод

Показники успішності проєкту	Значення показників станом на початок проєкту	1 рік після завершення проєкту	Джерела інформації про показники
Кількість неочищених стічних вод за рік, які забруднюють навколишнє природне середовище, тис. м ³	3,1	0	За оперативними даними КП Леб'яже
Скарги жителів на відсутність води, шт.	4	0	За оперативними даними КП Леб'яже
Кількість жителів, які проживають у 4-х багатоповерхових будинках, осіб	200	250	За оперативними даними КП Леб'яже

Фінансова сталість

Після реалізації проєкту «Будівництво локальних очисних споруд по вулиці Харківська с. Кочетівка, Зачепилівського району, Харківської області» очисні споруди будуть передані на баланс комунального підприємства «Леб'яже» для подальшого утримання та обслуговування.

Підприємством буде відкориговано тарифи на водовідведення, що сприятиме додатковим надходженням та покращенню фінансового стану комунального підприємства.

Інституційна сталість

Втілення проекту в життя підвищить соціальний рівень життя населення, створить умови для більш комфортного проживання мешканців громади.

Впровадження проекту забезпечать розвиток та модернізацію інфраструктури громади.

Політична сталість

Вплив проекту є значним для вирішення проблеми забруднення навколишнього природного середовища, запобігання потрапляння неочищених стічних вод до русла річки Берестова. Результат виконання проекту сприятиме налагодженню взаємозв'язків між жителями та керівництвом ОТГ, покращить імідж місцевої влади.

За рахунок відкритості реалізації проекту і його результатів буде досягнуто зменшення соціальної напруги.

4. БЮДЖЕТ ПРОЕКТУ

4.1. Загальний бюджет проекту

№ з/п	Назви заходів, що здійснюватимуться за проектом	Загальна вартість (тис. грн)	Джерела фінансування, тис. грн		
			субвенція	місцевий бюджет (у разі співфінансування)	інші учасники проекту (у разі співфінансування)
1	Будівництво локальних очисних споруд	1665,188	1665,188		
2	Автомобільні дороги	112,186	112,186		
3	Проектно-вишукувальні роботи та авторський нагляд по будівництву локальних очисних споруд по вулиці Харківська с. Кочетівка, Зачепилівського району, Харківської області	316,02		316,020	
4	Оплата робіт по будівництву локальних очисних споруд по вулиці Харківська с. Кочетівка, Зачепилівського району, Харківської області	53,287	53,287		
	УСЬОГО	2146,681	1830,661	316,020	

4.2. Розклад бюджету за статтями видатків

№ з/п	Статті видатків	Загальна сума, тис. грн	Джерела фінансування, тис. грн		
			субвенція	місцевий бюджет (у разі співфінансування)	інші учасники проекту (у разі співфінансування)
1	Видатки споживання				
2	Видатки розвитку	2146,681	1830,661	316,020	
	УСЬОГО	2146,681	1830,661	316,020	

4.3. Розрахунок вартості проекту

Розрахунок вартості робіт по будівництву локальних очисних споруд по вулиці Харківська с. Кочетівка, Зачепилівського району, Харківської області здійснено на підставі експертного звіту №21-0593-19 від 26.09.2019р., виданого Філією ДП «УРКДЕРЖБУДЕКСПЕРТИЗА» у Харківській області та зведеного кошторисного розрахунку (затверджено рішенням виконкому Зачепилівської селищної ради №203 від 27.09.2019р.).

Клас наслідків (відповідальності) по проекту - СС1.